

Тичино начинает внедрять инициативу «Сначала наши»



(© Keystone)

Кантональный парламент одобрил создание комиссии, которая займется разработкой закона для претворения в жизнь инициативы Народной партии Швейцарии под названием «Сначала наши». Тичинцы ее [поддержали](#) на референдуме 25 сентября 2016 года.

Согласно этому проекту, местные работодатели должны будут отдавать предпочтение жителям кантона (как швейцарцам, так и иностранцам) при равном уровне квалификации кандидатов на определенную должность. Это затруднит

доступ жителей приграничного итальянского региона – так называемых «фронтальеров» – на местный рынок труда. Компании также должны будут представлять информацию об имеющихся вакансиях в офисы по трудоустройству и соблюдать условия оплаты труда, зафиксированные коллективных соглашениях. Новые меры будут направлены против зарплатного демпинга и незаконных увольнений.

Комиссия, состоящая из шести человек (по одному на каждую партию, представленную в парламенте), должна разработать соответствующий закон к 31 марта 2017 года. Больше информации об инициативе, которая послужит основанием для нововведений, вы найдете в [статье Нашей Газеты.ch](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/tichino-nachinaet-vnedryat-iniciativu-snachala-nashi>